



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

传统建材遭遇困境 绿色建材备受青睐

# 中国最大绿色环保建材产业基地落户郑州

首期规划22万平方米,位于商都路富士康对面



中国室内装饰协会环境监测中心称:全国每年由空气污染引起的死亡人数已达到11.1万,平均每天大约死亡304人,相当于全国每天因车祸死亡人数。随着夏季的到来,室内污染将进一步加剧,为了人们的健康,建材产业亟待环保绿色产品面市。  
记者 梁冰

## 建材市场升级 莆田-白沙组团成新聚集地

借助“中原经济区建设”和“郑汴一体化”方略,郑州城市发展的框架已经确立;随着城市的快速发展,三环内批发市场集体外迁是城市未来发展的必然趋势。

2011年5月12日《郑州市市区城乡空间发展引导规划》明确指出,推动三环内市场外迁和业态升级,完善提升中心城区功能。

2012年,由郑州市城乡规划局和郑州市规划勘测设计研究院共同制订的《郑州市三环内市场外迁规划方案》,初步确定郑汴路建材市场等13个专业市场外迁至三环以外的四环和五环之间。

郑汴路建材市场由于布局混乱,业态形式低端,既不符合城市规划发展的需要,亦不利于市场长期的健康发展。因此,建材市场拆迁及升级已在眉睫,根据规划,莆田-白沙组团交通及区位优势明显,将成为未来建材市场及仓储物流的聚集地。

## 消费观念转变

### 绿色环保建材成为新方向

夏季,由于气温高、湿度大,室内建材及家具的甲醛释放量开始增加;同时使用空调时门窗紧闭,空气难以流通,更易造成毒害气体滞留。长期生活在甲醛污染的环境下,易使神经系统、免疫系统、肝脏等遭到毒害,表现为流泪、流涕、结膜炎、咽喉炎、哮喘、支气管炎等,并引发鼻腔、口腔、咽喉、皮肤和消化道的癌症,甲醛严重超标还会导致胎儿畸形和儿童白血病。

随着我国经济社会的快速发展和人们生活水平日益提高,人们消费观念的转变,对住宅的质量与环保要求越来越高,传统建材已不符合人们的要求,绿色环保建材将开始成为人们消费的方向。

资料显示,中国家居行业发展已有30年,在这期间,人们对家居生活的追求,经历了三个重要的阶段。第一个是实用阶段,第二个是外观阶段,第三个就是目前的健康阶段。人们不再停留在款式的选择上,而是更多地关注到家居产品对人体的影响,环保与健康成为人们对家居产品的最大要求。

## 广阔发展前景 引大批知名建材企业入驻

为了能给消费者提供一个健康安全的居家环境,2011年,住建部中国建筑装饰协会(以下简称中装协)和中国建筑装饰供需联盟,联合发起在全国各省市建设“中国绿色环保建材直供基地”。鉴于河南市场巨大的建材消费潜力及中原经济区的发展战略规划,2012年,中装协与河南天欣实业合作投资建设河南唯一、中国最大,集生产研发、仓储物流为一体的绿色环保建材产业基地,基地规划集商贸展示、物流仓储、生产加工于一体,占地规模高达上万亩。

首期规划22万平方米的中国绿色环保建材(郑州)市场位于郑州市商都路圃田高速口东两公里路南(富士康对面),项目占地100余亩,划分为5个馆区,涵盖基础装饰材料、家庭装饰材料、装饰装饰材料、工程装饰材料、进口装饰材料等全业态业种,市场集商贸展示、休闲餐饮于一体,是河南唯一、中国最大的绿色环保建材交易市场。

据悉,目前绿色环保建材市场的招商正在进行中,较低的入驻门槛,广阔的发展前景,得到省内外建材企业及商户的广泛认同,先后吸引了一大批知名建材企业的入驻。绿色环保建材市场必将发展成为建材行业的一颗新星,将是建材产业发展的一个重要的转折点,必将创造一个建材产业的新时代。

## 【一周居势】

# 一等奖 获品牌三脚架一个

“丹尼斯七天地第二届摄影比赛”启动

经过1个多月的策划与组织,“丹尼斯七天地第二届摄影比赛”于近日正式启动,近200名摄影爱好者参与了活动。本次摄影比赛的主题是“爱在东区美景,精彩瞬间在我眼中”,旨在用摄影师的角度来展现2012年郑东新区CBD及丹尼斯七天地的发展与变化。

本次活动是由丹尼斯七天地和丹尼斯家具天地共同承办,佳能公司、河南普美斯公司协办。在仪式上,承办与协办单位给众多摄影爱好者带来了丰富的活动。不仅有现场的抽奖活动,而且有免费的佳能高端相机、镜头的体验活动,相机CCD的免费清洗活动。更引人瞩目的是,他们还请来了参加过多次国际车展的10位模特佳丽来为本次活动助阵。

据丹尼斯家具天地企划部经理王佳介绍,本次摄影比赛将于7月28日结束,分风光、人像两组分开评选,奖品设置非常丰厚:一等奖1名,获得富图宝碳纤维三脚架与荣誉证书;二等奖2名,将获得希必爱全色彩平衡镜与荣誉证书;三等奖3名,获小野人单肩摄影背包与荣誉证书;优秀奖10名,获丹尼斯七天地定制摄影马甲与荣誉证书。  
记者 曹志波



## 新洲装饰送装修业主食用油

为感谢业主的大力支持,新洲装饰公司将于7月12日至15日推出回馈活动,每天前60名要装修的业主,凭购房合同到该公司咨询者即送食用油一桶或饮品一件。活动期间交定金者即可返代金券。

新洲装饰公司始终坚持以人为本、绿色环保新观念,具有设计与施工双二级资质,可承接1000万元以下安装工程,恪守高品质、低价位、实用、美观的经营宗旨,并与所有建材市场第三方认证和双重监理,全程跟踪服务。材料透明,报价清晰,统一配送材料,统一施工管理,统一质量标准,统一服务规范,为业主打造温馨舒适的家居生活环境。  
曹志波

**X-zhou 新洲装饰**  
XINZHOU DECORATION

施工设计二级资质 装饰协会会员

高薪招聘: 设计师 监理 业务员 优秀工长 网络营销 材料合作商 (不收取任何费用)

**净** 面积计价 0 利润装修  
特惠高达 30%

套餐不含任何公摊面积、不含室内墙体面积:  
总工程款=室内净面积X套餐系数+管理费

价格透明 质量保证

咨询电话: 65378670 / 65378676  
地址: 金水区经三路与农业路财富广场3号楼17层

24小时团装、别墅: 13598891308 18353368816

凡携带购房合同到店咨询者即送 **饮品或食用油一桶**

①工程款满2万送代金券1500元 ②工程款满3.8万送代金券2500元  
③工程款满4.8万送代金券3000元 ④工程款满5.8万送代金券3500元

套餐主材全面升级,超值配套 **环保材料一升再省**

时间: 7月12日—15日 **划算大比拼**

**家装仲夏夜**

全免费 老房装修专家  
拆除厨房卫生间墙地砖  
所有墙面墙皮铲除  
所有门窗、地板拆除

本活动最终解释权归北京新洲所有

**4000-278-378**